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Önfeledt szórakozás a Városi Majálison

Vidám gépkarnevállal indult 
az idei városi majális Mezőtúron, 
a Petőfi téren. 

Lovaskocsik, lovasok, mezőgaz-
dasági munkagépek, motorosok és 
a városi elektromos kisbusz is 
kidíszítve vonult fel május első 
reggelén a belvárosban.

A tavaszi túri szabadtéri progra-
mon kézműves vásár, baráti főzés, 
tombola, szerencsehorgászat, nép-
mesés játszótér és más játékok vár-
ták a családokat és a baráti társasá-
gokat. A délután folyamán az 
Egészségfejlesztési Iroda invitálta 
szűrésre az érdeklődőket. A szerve-
zők emellett reggeltől estig tartó 
ingyenes színpadi programmal 
készültek.  

A gyermekek kedvéért érkezett a 
Matiné Gyermekzenekar, majd nép-
szerű operettslágereket és nótákat 
hozott a közönségnek Mészáros 
János Elek. A Bea Zumba bemutatót 
követően vastapsot érdemelt ki  

Petróczki Csaba, majd a Desperado 
feat. Timi tette jó hangulatúvá a 
délutánt. A KNER TSE társastánc 
bemutatója után László Attila 
akusztikus duó koncertjének 
örvendhetett a nagyérdemű.

Az ünnepélyes májusfa állításban 

idén is a Mezőtúri Szépkorúak 
Hagyományőrzők Klubja vállalta a 
szervezői feladatokat. Bár a viharos 
időjárás miatt a színes szalagokkal 
feldíszített nagyméretű faág csupán 
május 3-ig állhatott a Petőfi téren, 
sokan csodájára jártak addig is. 

Ha utána olvasunk annak, hon-
nan ered ez májusi szokás, sokféle 
ezzel kapcsolatos népi hagyomány-
ra bukkanhatunk. A májusfa egy 
tavaszi, szerelmi jelkép, a ráaggatott 
szalagok szerelmi zálogok, más 
jelentésben pedig jelzi egy falu, 
város összetartó erejét, közösségét. 

Kakuk Móni
Fotó: Csikósné Vida Viktória

A geotermikus energia 
hazai felhasználásnak

növelését tervezik

A geotermikus energia köz-
vetlen hasznosításában Magyar-
ország hosszú évek óta Európa 
első öt állama között található. A 
rendelkezésre álló potenciálra ala-
pozva azonban még tovább fokoz-
ható a helyben elérhető erőforrás 
felhasználása. A társadalmi egyez-
tetésre bocsátott Nemzeti Földhő 
Stratégiában vázolt intézkedések a 
magyar zöldgazdaság húzóágaza-
tává tehetik a geotermiát. A jövő a 
zöldenergiáé, a kedvező adottsá-
gok hatékonyabb kiaknázása erő-
síti az energiaszuverenitást, hoz-
zájárul a kibocsátásmentes ener-
giatermelés növeléséhez és az 
energiaárak megfizethető szinten 
tartásához- tájékoztatott az 
Energiaügyi Minisztérium. 

A Kárpát-medencében a földké-
reg vastagsága az európai konti-
nens átlagos értékének fele. Így 
nagyon erős a földi hőáram, ami 
magasabb felszín alatti hőmérsék-
letet eredményez. A térséget fel-
építő kőzetek nagy mennyiségben 
képesek tárolni a csapadékból 
utánpótlódó, természetes felszín 
alatti vízkészletet. Magyarország 
tehát előnyös adottságokkal ren-
delkezik a geotermikus energia 
sokrétű hasznosításához. A straté-
gia időtávján 6,5 százalékról 25-30 
százalékra emelkedhet a geotermi-
kus energia részesedése a teljes 
hőtermelésből. Az új hasznosítá-
sok 1-1,2 milliárd köbméter föld-
gázt válthatnak ki 2035-ig, érdem-
ben csökkentve az importkitettsé-
get. A településfűtés elterjesztése 
céljából legalább 20 milliárd forint 
értékű támogatás ösztönözheti fej-
lesztésekre a közintézményeket. A 
földhő kiterjedtebb hasznosítását 
geotermikus hőszivattyú telepítési 
program is elősegítheti.

Mezőtúron is vizsgálják a geo-
termikus energia további felhasz-
nálásnak lehetőségeit.

Kakuk Móni
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Több, mint tíz évvel 
ezelőtt, 2014. február 20-án 
éjszaka, a Peresi-holtág parti 
Büféjében tért örök nyuga-
lomra Tajthy János. 62 évet 
élt.

De ki is volt tulajdonképpen Tajthy 
János?

Korábban a KPM-nél dolgozott, 
később körzeti útfelügyelő lett. A 
munkája mellett fiatalabb korában lab-
darúgó játékvezető volt a megyei baj-
nokságokban. 

Már az 1990-es évek elején fogalom-
má vált a „Tajthy Büfé”, amit kedves 
feleségével, Katival nyitottak meg, a 
rendszerváltás után.

 János és Kati olyan békés, baráti 
légkört teremtettek a Peresi-holtág 
partján, hogy pár év alatt híre ment a 
megye, de még az országhatáron túl is.

2001-ben egy kedves hölgy, 
Hegedűs Annamária is erre járt, 
betért a Büfébe. Annyira megihlette 
a hely, hogy egy nagyon szép, meg-
ható cikket is írt róla, amely a 
Mezőtúr és Vidéke c. újság 2001. 
július 20. számának címoldalán 
jelent meg. A cikkben szerepel egy 
óda is, Búcsú a Perestől címmel. 

Az óda szerzője, e cikk írója több 
versét is kitűzte a Büfé faliújságjára, 
ami nagy hatással volt a vendégek-
re, így a főiskolás lányokra, fiúkra 
is. Néha ők is követték a példáját, 
és az Ő verseik is megjelentek a 
falakon.

A törzsvendégek eleinte főleg a 
környék tanyáiról, „hobby” telkei-
ről, jártak ide, de sokan jöttek 
Mezőtúrról is.

A Mezőtúri Főiskola közeli 
Kollégiumának diákjai is gyakori 
vendégek voltak.

1996. nyár elején valami csoda 
folytán az FTC akkori elnöke, Nagy 
András helyettes államtitkár úr is 
betért a Büfébe. Hamar szóba került 
a Fradi, a foci, meg János játékveze-
tői múltja is, és persze a Mezőtúri 
Főiskola focicsapata is. 

Néhány koccintás után megszü-
letett a nagy ötlet: még az év 
augusztusában a mezőtúri csapat a 
Fradi Üllői úti stadionjában játszha-
tott. A Fradi színeiben néhány öreg-
fiú, ifi játékos és a szervezők, így 
jómagam is rúgtuk a labdát.

János fújta a sípot, Ő volt a bíró a 
Fradi pályán! A találkozóról még 
videó felvétel is készült, a Főiskolán 
talán még fellelhető.

Az aznapi vacsora is emlékezetes 
volt: mezőtúri pacal és- birkapör-
költ. A mezőtúri válogatott csapat 
persze kiváló szakácsokat is vitt 
magával, Ők is rajta vannak a vide-
ofelvételen, de az FTC vezetése is 
kitett magáért a kiváló italokkal. 
Felejthetetlen élmény volt minden-
kinek. És most vissza a Büfébe!

A Takács-tanyán nyaranta össze-
jövő alkotóművészek, festők, szob-
rászok, grafikusok, textilművészek 
és tanulók is be-betértek egy kis 
ihletet meríteni, jobb kedvre derül-
ni, vagy éppen kikapcsolódni.

Többször ellátogatott ide Hornok 
Ernő ismert és elismert író, fotómű-
vész is. 2005-ben jelent meg a 
Verespatak című „a halálra ítélt 
erdélyi városról és romániai arany-
bányászatról” szóló gyönyörű és 
egyben szomorú, tragikus fotókkal 
illusztrált könyve, a természetvé-
dők körében is országszerte nagy 
elismerést váltott ki. Hornok Ernő 
úrnak köszönhető, hogy ellátoga-
tott Szabadkáról a Tajthy Büfébe 
Pásztor István, a Vajdasági Magyar 
Szövetség (VMSZ) nemrég elhunyt 
elnöke, aki még János nagyon 
finom piros paprikájából is vitt 
Szabadkára.

 Ami szinte már hihetetlennek 
hangzik, kanadaiak és erdélyiek is 
megfordultak itt néha, talán éppen 
Verespatakra jövet-menet.

Erről talán Hornok Ernő úr tudna 
többet mesélni, írni, ami nagy meg-
tiszteltetés lenne a visszaemléke-
zők, olvasók számára.

Itt találkozhattunk néha Györfi 

Sándor Kossuth-díjas karcagi szob-
rász- és éremművésszel is. 

A Szolnoki Damjanich János 
Múzeum régészeit is idevetette néha 
a jó sors, de a MOL közeli gázüzemé-
nek dolgozói közül is többen betér-
tek egy kicsit megpihenni munka 
után, egy finom babgulyásra, pacal-
ra, vagy csak koccintgatni az ottho-
nos hangulatú Peres partján. 

Lelki erőt gyűjtöttek a családjuktól 
távol a további munkához, de olya-
nok is voltak, akik a stégről a Peresbe 
ugrálva felejtették a napi gondokat.

Az 1800-as évek végén épült Ökrös 
tanyáról is betért néha Ökrös Sanyi 
bácsi és kedves felesége, akik a XIX. 
századvég igazi békés, nyugodt han-
gulatát hozták magukkal.

A sok-sok vendég közül meg kell 
említeni Szűcs Józsi bácsit, „az ős-
peresit, a peresi remetét”, Török 
Imrét, „Orsit”, Kovács Jóskát, a 
Szihalmi péket, a sikeres sporthor-
gászt, aki zsákszámra hordta a pék-
ségből az etetőanyagot (a száraz 
túrós batyura a pontyok nagyon jöt-
tek), Nehéz Dezsőt, Balogh Janit és 
családjaikat, Dinnyés Lajos pesti vál-
lalkozót, akinek az autóit Balogh 
Jani járatta be több-kevesebb siker-
rel, Kresnyák Pali fogtechnikust, (ha 
valakinek nem volt pénze, egy fél 
birkáért, vagy kecskéért már csinált 
egy alkalmi fogsort), Gajdán Miska 
asztalost, Szabó Gábor kosárlabda 
edzőt, Sajtos Sanyit, az egykori ifjú-
sági labdazsonglőr focistát, akit saj-
nos egy anyai pofon eltérített a 
Moszkvai VIT-től (ha másképp ala-
kul, most akár Moszkva díszpolgára 
is lehetne), Kovács Gyuri bácsit, 
(„Kádár egyik sofőrjét”), Kránicz 
Jani kútfúrót, aki bárkinek szívesen 
segített szakmai kérdésekben, Czakó 
Jani bácsit, (Őrnagy, a bennfentesek-
nek VI. Lenin).

A Büfé időnként nonstop üzemelt. 
Előfordult, hogy János elfáradt, lepi-
hent kicsit, akkor az Őrnagy beug-
rott a pult mögé kiszolgálni. Az 
Őrnagy elvtárs csak a ’70-es évek 

laktanyai kantin árait ismerte, így 
ilyenkor azokkal számolt a vendégek 
igen nagy örömére!

Az sem volt gond, ha valakinek 
éppen nem volt pénze. János csak 
annyit mondott: nem baj, mit kérsz 
- majd legközelebb meghozod! 
Persze páran azóta is hozzák, de 
bizony már végleg elkéstek. 

A peresi nyaralók között időn-
ként egy 8-10 tagú, vidám budai 
társaság is megjelent. Ilyenkor 
pacal, vagy kakaspörkölt rotyogott 
a bográcsban. Hideg téli napokon 
meg előkerültek a korcsolyák is, 
messzire hallatszott a századfordu-
ló vidám zenéje, és forralt bor illata 
lengte be a Peresi Büfé környékét. 

Ebben a budai társaságban volt 
többek között Hadfi Dani Európa 
bajnok cselgáncsozó és a szülei, 
Bende Judit brácsaművész, Szabó 
Tamás hegedűművész, és egy lon-
doni jó barát, Andy is.

Andy-ék egyszer még disznót is 
vágtak Szilágyi (Gereblye) közeli 
tanyáján. Andy még a gyermekeit is 
elhozta. Az angol gyerekek még 
soha nem láttak ilyet, de szerintem 
azóta se.

Egy időben gyakori, megbecsült 
vendég volt itt Schnitzler Károly, az 
Operaház hang-és videotechnikusa 
is. Szinte vég nélkül sorolhatnám a 
neveket. Nem csak Mezőtúrról és 
környékéről jöttek ide, de pl. 
Pomázról, Budakalászról, Taksony-
ból, Aszódról, Üllőről is.

Tajthy Jancsi nagyon szorgalmas 
ember volt. A büfé nonstop munkái 
mellett olykor dinnyét termesztett, 
máskor meg kiváló minőségű cse-
mege és erős fűszerpaprikát palán-
tált, darált, őrölt, szárított, csoma-
golt. A fiai, Viktor és Zoltán is segí-
tettek neki. Zoli főiskolát végzett, és 
nagyon tehetséges kosárlabdázó 
volt, Viktor egyetemre járt, és 10 
évig Angliában dolgozott.

Ilyen volt Tajthy János, és kis 
túlzással az országos hírű Tajthy 
Büfé. Köszönetet mondok az egy-
kori törzsvendégek és az olvasók 
nevében is Tajthyné Nagy 
Katalinnak, aki a megemlékezés 
megírásában nagyon sokat segített.

 
Kedves János!

Köszönjük a felejthetetlen 
éveket, emlékeket!

Isten nyugosztaljon békében!

Szatmári Zoltán
Kép: Mezőtúri Képzőművészeti 

Alkotótelep fotótára

Tajthy János emlékére
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Kalocsán nyílt meg Gonda István 
mezőtúri fazekas új, önálló kiállítása

Mind a horgászok, mind a 
horgászszövetségek izgatottan 
várják a tiszai vadponty feltűné-
sét. A kezdeti szaporítási lépések 
sikerrel zárultak, idén ősszel 
megtörténnek majd az őshonos 
halfaj első telepítései természetes 
vizeinkbe. A tiszai vadponty alak-
ja a nemesített ponttyal szemben 
nyurga, hosszúkás, hengeres, 
átlagos mérete 6-10 kg. 

Íze a megszokott, de a fűszerét 
megadja, hogy kiválóan küzd a 
horgon!

Magyarországon nagy hagyomá-
nyai vannak a pontytenyésztésnek 
és a pontynemesítésnek. Ennek az 
egyik legkiemelkedőbb szereplője a 
szarvasi Dr. Bakos János volt, aki a 
Halászati Kutató Intézet vezető 
kutatójaként dolgozott évtizedeken 
keresztül (napjainkban nyugdíjas) 
nem csak Magyarországon, hanem 
nemzetközileg elismert szakértő-
ként szerte a világban: Vietnámtól 
Brazíliáig, Oroszországtól Horvát-
országig. Azokon a helyeken, ahol 
megfordult, mély szakmai kapcso-
latokat alakított ki a külföldi kollé-
gákkal és ennek eredményeképpen 
15 külföldi pontyfajtát hozott be 
Magyarországra, amit egy ponty 
génbankba gyűjtött össze. Ez a 
ponty génbank nem csak külföldi 
fajtákat tartalmazott. Magyar-
országon különböző tenyésztési 
körzetek szerint ponty tájfajták ala-
kultak ki. Dr. Bakos János ezeknek 
az anyahalaknak a segítségével szá-
mos változatot, hibridet hozott 
létre, amelyet a magyarországi 
pontytenyésztők használtak a hal-
termelési folyamatok során. Ezek 
közül három olyan hibrid alakult 
ki, ami államilag elismert fajta lett. 
A ponty génbankba a tenyésztett 
változatok mellett bekerültek a vad-
fajták is, például a tiszai vadponty, 
balatoni vadponty, a velencei-tavi 
sudár ponty, a tisza-körös-közi vad-
ponty, dunai vadponty. Ezek lénye-
gesen különböznek a tenyésztett 
változatoktól. A jelenkori természet-
védelmi irányelvek megfogalmaz-
zák azt a célt, hogy a természetes 
vizekbe lehetőleg az őshonos pon-
tyok kerüljenek. Ebbe az irányba 

kellene elmozdulni a haltelepítések 
során - fogalmazza meg Kakuk 
Csaba, az Agro-aqua Kft. termelés-
vezetője, majd hozzátette: Ennek 
keretében a Magyar Országos 
Horgászszövetség (MOHOSZ) és a 
gyomaendrődi székhelyű szarvasi 
iskolaföldi halastavakon dolgozó 
Agro-aqua Kft. kötött egy együttmű-
ködési megállapodást, amely arról 
szól, hogy a MOHOSZ tulajdoná-
ban lévő tiszai vadponty állományt 
(100 db hal) átadta az Agro-aqua 
Kft.-nek.  Az általunk működtetett 
területen ezeket az anyahalakat 
neveljük, szaporítjuk, a szaporulatot 
szabadon felhasználva természetes 
vizeket ilyen vad formákkal népesít-
jük be. Ennek első lépéseként idén 
tavasszal megtörtént ezeknek az 
anyahalaknak az első szaporítása, 
két módszerrel - tájékoztatott a halá-
szati szakember- Az egyiknél az volt a 
cél, hogy lehetőleg minél természete-
sebb körülmények között nevelődje-
nek ezek a halak (tavi ívatás), így az 
állomány egy részénél és a megfelelő 
környezeti feltételek kialakulása 
után. Ezek a halak április 6-án leív-
tak egy kis területű tóban, rengeteg 
ivadékot produkálva. A halállomány 
másik részét illetően megszerveztük a 
mesterséges szaporítást, ebben a 
MATE Halászati Kutató Intézet volt a 
partner, ahol a halkeltetőkben mester-
séges körülmények között leszaporí-
tottuk az állomány egy részét. 13 db 
nőivarú (ikrás) és 10 db hím ivarú 
(tejes) anyapontyot szaporítottak le, 
így kiváló eredménnyel sikerült lezár-
ni a projektet köszönhetően a HAKI-s 
kollégák kiváló szakértelmének. 

Ezeket május 5-én kihelyezték 
ivadéknevelő tavakba (40 hektár 
területen), ahol megkezdődött a 
pontylárvák felnevelése. De mikor 
kerülhet a horogra tiszai vad-
ponty? 

Idén ősszel lehet az első telepítés 
az ivadék méretből (3-5 dkg), jövő-
re a növendék korosztályból (25 
dkg), a harmadik évben, tehát 
2025-re nő meg az első fogható 
méret. Ha lesz igény rá a helyi hor-
gászszövetségtől, akár Mezőtúrra, 
például a Peresbe is kerülhet az 
őshonos vadpontyokból. 

Kakuk Móni
Fotó: beküldött fotó

A felszálló füsttel egy időben 
egy anyag tűnik el világunkból visz-
szavonhatatlanul. A katlanban a 
négy őselem, a víz, a föld, a levegő 
és a tűz összeölelkezéséből egy új 
anyag születik, a KERÁMIA. 
Hírnök is egyben, hogy a végtelen 
idővel együtt vigye hírül a jövőnek 
az EMBERT aki alkotott –fogalmaz 
Kovács László Kalocsán alkotó faze-
kas, a Népművészet Mestere, akinek 
meghívására Gonda István mezőtúri 
fazekas, Népművészet Mesterének 
új önálló kiállítása nyílt meg április 
30-án, Kalocsán, a híres Fazekas 
Alkotóházban. 

A két alkotó jó ideje barátságot 
ápol és elismeréssel vélekednek egy-

más munkásságáról. Mindketten a 
Magyar Művészeti Akadémia köz-
testületének tagjai. Kovács László 
fontosnak tartja a közösségépítést, a 
szakmai kapcsolatok ápolását, sőt, a 
korong mellett sincs egyedül, Madár 
Helga népi iparművésszel közösen 
viszi termékeny műhelyét. 

A kiállítást, amelyet előzetesen 
nagy érdeklődés előzött meg, 
Pusztai Zsolt muzeológus, fazekas, 
a Túri Fazekas Múzeum igazgatója 
nyitotta meg. Az alkalmon közremű-
ködött a pécsi Ősforrás Zenei 
Műhely, amelynek egyik tagja, 
Horváth Ágota, korábban Gonda 
István tanítványa volt. 

A teltházas szezonnyitó rendezvé-
nyen az érdeklődők Gyuris Attila 
kemencében sült kenyerét és a kalo-
csai Deák Pincészet borait kóstolhat-
ták.  Ezt követően „Amit magunkkal 
viszünk”címmel vetítéssel emlékez-
tek az Európai Unióhoz való 20 éves 
csatlakozásra. A Fazekas Alkotó-
házban bemutatott tárlat előzetes 
bejelentkezéssel június 17-ig látogat-
ható. 

Kakuk Móni
Fotó: Pusztai Zsolt

Gonda István új kiállításának ünnepélyes megnyitóján egykori 
tanítványa, Kozák Éva fazekas is részt vett

Tiszai vadpontyot szaporítanak az iskolaföldi halastavakon
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A bábozás az érzelmi és 
anyanyelvi nevelés egyik legfon-
tosabb eszköze, elvarázsol, elbű-
völ, megnyugtat, jóra tanít gyer-
meket, felnőttet egyaránt! Nagy 
öröm, hogy évről évre megren-
dezhetjük az Óperenciás Báb-
fesztivált, amelyen sok ügyes 
gyermekkel és lelkes pedagógus-
sal találkozunk, akik észrevétle-
nül csempésznek a világba vala-
mi szépet. 

Idén tizenkettedik alkalommal 
csodálkozhattunk rá, milyen krea-
tív és vidám előadásokkal készül-
nek évről évre a gyerekek. A ren-
dezvényt Szűcs Dániel Mezőtúr 
város polgármestere nyitotta meg.

A bábcsoportokat és vezetőiket, 
immár régen látott barátként üdvö-
zöltük, mindent megtéve azért, 
hogy felejthetetlenné tegyük szá-
mukra és a kis nézősereg számára 
is ezt a napot. Azt gondolom ez 
maradéktalanul sikerült. Egy 
vidám, mesés napot töltöttünk 
együtt, és bizony senki nem ment 
el innen üres kézzel, élmények és 
ötletek nélkül. A zsűri munkája 
mindig hálátlan feladat, de az idei 
évben mégis minden csapat része-
sült valamilyen elismerésben.

A díjazottak:

A „Legjobb előadás” díja
Süni gyermek bábcsoport 

Szarvasról: Csodafurulya című elő-
adása. Betanította és rendezte: 
Gyekinczki István Győzőné

A „Legjobb rendezés” díja:
Aranyos 2.a Bocsai Kisúj-

szállásról: A gomba alatt című elő-
adása. Betanította és rendezte: 
Farkasné Szőke Katalin

A „Legszebben megszólaltatott 
bábok” díja:

A Kalász szakkör Mezőtúrról: 
Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő 
barack című előadása. Betanította és 

rendezte: Garainé Bordács Márta és 
Pappné Beke Melinda

Mezőtúr Város Önkor-
mányzatának különdíja a 
„Legvirtuózabb mozgatás”-ért:

Bóbita Bábszakkör Kisúj-
szállásról: Az okos kis szabó című 
előadása. Betanította és rendezte: 
Kovács Sándorné

A Mezőtúri Közművelődési és 
Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
különdíja a „Legszebb látványvi-
lág”-ért:

Csiribiri Bábcsoport Tisza-
földvárról: A három kismalac című 
előadása. Betanította és rendezte: 
Gulyás Mónika és Hirt Sándor

A Tibi Cukrászda különdíja:
Varázsparaván Mezőtúrról: A 

büszke tölgy című előadása. 
Betanította és rendezte: Szujó 
Tünde és Hodálik Brigitta.

Gratulálunk a díjazottaknak! 
Köszönjük szépen Kugyela 
Annának, Némethiné Tolnai 
Editnek és Varga Ildikónak a zsűri 
szerepében betöltött munkáját, 
valamint Hodálik Brigittának a gyö-
nyörű díjakat. Külön köszönjük a 
támogatást Mezőtúr Város 
Önkormányzatának, a Mezőtúri 
Közművelődési és Sport KN. Kft.-
nek, a Teleki Blanka Gimnázium 
tanulóinak, a Szent István Katolikus 
Általános Iskolának és a Tibi 
Cukrászdának.

Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi 
Könyvtár

Ismét kalandoztunk egyet Óperenciában
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Wing Chun Kung Fu Háziverseny Mezőtúron
E versenyen sajnos nem tud-

tam részt venni, ezért interjút 
készítettem a verseny szervezőjé-
vel, Sifu Pápai Károllyal.

- Hogyan történt e háziverseny 
előkészítése? 

- Több mint féléves előszervezést 
igényelt e verseny. Öt helyről képvi-
selték magukat a csapatok (Buda-
pest, Öcsöd, Martfű, Mezőtúr, 
Tiszaföldvár) két kategóriában: küz-
delemben és formagyakorlatban.

- Kivel kellett egyeztetni arról, 
hogy egy verseny létrejöhessen 
Mezőtúron? 

- A stílusvezető mesterrel Sifu 
Juhász Zoltánnal előzetesen megbe-
széltük e versenyt, és Ő örömmel 
igen mondott e rendezvényre.

- A mezőtúri csapat, amely 29 
fővel képviseltette magát szintén 
részt vett a versenyen (nem is 
akárhogyan szerepelt) hogyan 
készült erre az eseményre? 

- Már hónapokkal előtte készül-
tünk a versenyre az edzéseken: a 
stílusunk formagyakorlatainak tanu-
lása mellett helyet adtunk a sanda (a 
kung- fu stílusok küzdelmi verseny-
rendszere) pontos elsajátítására is.

- Budapestről is érkezett csa-
pat…?

- Amikor Budapestre eljutott a hír 
s az ottani edző közölte a verseny-
zőkkel e lehetőséget- a legnagyobb 
meglepetésére sokan jelentkeztek e 
versenyre.

- Hogyan történt a pontozás az 
egyes versenyszámoknál, hogyan 
lehetett elkerülni azt, hogy pártat-
lan legyen a döntés, a pontozás?

- A pontozók, a bírók megfelelő 
szempontrendszerben állapodtak 
meg a verseny elején a vezetőkkel. 
Minden első versenyző kap egy pon-
tot, legyen ez, mondjuk: 7,5 pont.  A 
többit ehhez viszonyítják: egyen-
súly, stílushűség, mozdulatok pon-
tossága. A formagyakorlatokban van 
egy olyan szempont is hogy „spirit” 
-átélés. E szempontoknak megfele-
lően tisztán lehet látni pl. a forma-
gyakorlatoknál, hogy ki mennyivel 
nagyobb átéléssel, vagy pontosab-
ban tudta végrehajtani a mozdulato-
kat. Így reálisan eldönthető, hogy ki 
milyen szinten van jelenleg. Egyik 
korcsoportban a fiúknál született 
olyan döntés, hogy két harmadik 
helyezést szereztek meg a verseny-
zők.

Négy zsűritag mindegyike egyko-
ri tanítványok voltak, akik nemcsak 
eredményeket elért versenyzők vol-
tak, hanem van közöttük ma, aki 
instruktor,  van aki ma bíró. A ver-

seny szervezésében és a küzdelmi 
kategória lebonyolításban nagy 
segítséget nyújtott Sifu Márki Károly 
az egyesületünk öcsödi szakosztá-
lyának vezetője küzdelmi közép-
bíróként, és a fia Siheng Márki 
Bence, aki küzdelmi főbíró szerepét 
kapta. (A Sifu a HWTO-ban egy 
hagyományos megszólítás, jelenté-
se „apa, tanító” )

- Mennyire sikerült e rendez-
vény megítélésed szerint? 

- Mindenki elégedett volt 10 órá-
tól -délután 2-ig tartó eredményhir-
detéssel záródó versennyel. E ren-
dezvény híre, lebonyolítása, ered-
ményei többféle csatornán eljutnak 
a szakszövetséghez. Itt van például 
az öcsödi csapat által írt internetes 
cikk is. (Karcsi elolvastatta velem a 
cikket…)

- Milyen terveitek vannak a közel-
jövőben, szervezel-e hasonló ese-
ményt belátható időn belül?

- Áprilistól minden hónapban két-
napos instruktori edzőtáborok lesz-
nek, majd április közepén jön 
William R. McGrath’s Pekiti Tirsia 
Kali Nagymester egy kétnapos sze-
mináriumra, amely vizsgával zárul. 
Ezután következnek: nyáron tanít-
ványi és istruktori edzőtáborok, júli-
usban Nemzetközi ChanWu Bajnok-
ság és Gála. Szeptemberben Chan 
Wu Családi nap Budapesten ezt 
követően még ebben a hónapban 

Szerbia. Októberben Szakszövetség 
II. forduló, majd novemberben 
Szakszövetségi döntő. Minden 
héten mehetnénk versenyekre is, de 
akkor az egyesületünknek kb. 50-60 
millió forintba kerülne a rendezvé-
nyen való részvétel. Svédországban 
lesz például a 2024. évi Wushu 
Európa Bajnokság (vannak hozzá 
kvalifikációnk!)- mégis sajnos a for-
rásaink nincsenek meg hozzá. 
Ennek a versenynek a részvételi díja 
kb.500 000 Ft lenne fejenként…!

Köszönjük ezúton is a Mezőtúri 
II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskolának, 
hogy otthon adott a rendezvénynek. 
Köszönjük minden támogatónak, a 
szakszövetségnek, a résztvevőknek, 

vezetőiknek, a kisérőknek, hogy 
segítették a rendezvényt és részt 
vettek e neves eseményen. 

Nem utolsósorban köszönjük 
Pápai Károlynak, a verseny megál-
modójának, mint edzői, bírói tiszt-
sége mellett a Tehetségpont egyik 
tehetség műhelyének vezetője, a 
tehetségsegítő munkaközösség 
tehetséggondozói tisztségében is 
szervezte és levezényelte e rendez-
vényt!

Nagy Ferenc
Tehetségsegítő munkaközösség vezetője

Fotó: Simainé Király Ildikó 

Új játékok kerülnek az 
Újváros egyetlen 

játszóterére 

Patkós Lajos városi képviselő 
kezdeményezésére, képviselői 
keretének felajánlásával új játék-
elemek telepítésére és a már meg-
lévő eszközök felújítására kerül 
sor a közeljövőben.

A felújítást megelőzően a temp-
lomkertbe közterületi kamerákat 
telepítenek a korábban tapasztalt 
gyakori rongálások miatt.

Patkós Lajos elmondta, a mai 
templomkerti játszótér 2008-ban 

épült, és bár még ma is szép és hasz-
nálható játékelemeket tartalmaz, 
megérdemlik a szépítését és a bővíté-
sét az itt élő újvárosi gyermekek és 
szüleik, nagyszüleik. Hozzátette, 
hosszú távon az a nem titkolt további 
célja, hogy segítse egy második ját-
szótér épülését az Újvároson. 

Szűcs Dániel polgármester elmond-
ta, több ütemben történik majd a fel-

újítás és bízik benne, hogy sok csa-
ládnak örömet okoznak a korszerű 
játékelemek. 

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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- Az akác virágzására az északi, északkeleti országrészben a 
napos, meleg idő igen kedvező. A méhcsaládok a korai tavaszban 
kellően meg tudtak erősödni, már január végén a mogyoróról hordták 
a virágport az enyhe napokon. Délen már elvirágzott az egyik legfon-
tosabb mézelő növényünk. Békésben nagyon sok volt a virág a fákon, 
de éppen a hűvös időszakra esett a dandárvirágzás, Nógrádban pedig 
többfelé elfagyott a virág- tájékoztatott az Országos Meteorológiai 
Szolgálat. 

- A magyar művésztoktatás tiszteletére április 24-én ünnepi hang-
versenyt rendezett a Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola a 
Közösségi Ház nagytermében.

- A „Nők a Kamrában” programsorozat április 26-i vendége 
Kurilla-Kelemen Zita bőrékszerkészítő, henna festő volt, aki az alkal-
mon érdekes elődásban mutatta be munkáját.  

- A városi diákönkormányzat első közös megmozdulásaként ápri-
lis 29-én, Mezőtúr több területén közösen gyűjtöttek szemetet általá-
nos iskolás diákok a „TeSzedd!” elnevezésű országos programhoz 
csatlakozva.

- Ünnepi eseményen búcsúztak el szeretett iskolájuktól a Mezőtúri 
Református Kollégium végzős tanulói május 4-én. 

- Elballagtak a Karcagi Szakképzési Centrum Teleki Blanka 
Gimnázium, Technikum és Kollégium végzősei május 3-án.

- Megkezdődtek az írásbeli érettségi vizsgák május 6-án. A vizsgá-
kat május 3. és július 3. között a középiskolák és a kormányhivatalok 
szervezik, lebonyolításukban 3150 érettségi vizsgabizottság működik 
közre - jelezte az Oktatási Hivatal. Az érettségi dolgozatokat közpon-
tilag kidolgozott útmutatók alapján javítják és értékelik.

- Elindult a Hercegasszony Birtokhoz vezető út felújítása.
- Bár április második felében volt egy kimondottan csapadékos bő 

egy hét, az azóta eltelt időben az északi és a keleti országrész jelentős 
részén alig vagy egyáltalán nem esett. A 30 napos csapadékösszeg is 
hiányt mutat az ország túlnyomó részén, csak a Dunántúl legészakabbi 
területein esett több az ilyenkor szokásosnál. Az Alföldön a még seké-
lyen gyökerező nyári növények számára sokfelé aszályos körülmények 
vannak. A középső talajrétegben még több a nedvesség (4. ábra), fél 
méteres mélység alatt pedig továbbra is őrzik a talajok a tél első felében 
szerzett nedvességtartalmukat. A hőmérséklet 1-3 fokkal alakult maga-
sabban a sokéves átlagnál. Az őszi vetések két-három héttel előrébb jár-
nak a fejlődésben a szokásosnál. A kalászosok a kalászhányás illetve 
egyre inkább a virágzás fázisában járnak. A napraforgó és a kukorica 
intenzíven fejlődik, bár az Alföldön sokfelé több csapadékot igényelne az 
eddigieknél-  tájékoztatott az Országos Meteorológiai Szolgálat. 

- Magyarország 20 éve, 2004. május 1-je óta az unió tagja. Ennek 
alkalmából konferenciákat, kerekasztal beszélgetéseket, előadásokat 
tartottak több egyetemen. A Magyar Közgazdasági Társaság konferencia-
sorozatot indított. 

Kakuk Móni

TÖK Jó!

A Túri Önellátó Kör 
rovata

Könnyű esetek 1.

Olyan lelkesítő, mikor valaki 
elkezdi mesélni, hogy idén Ő is 
elkezd kertészkedni, és lesz ez, 
meg az, meg amaz, és húúúú 
milyen jó lesz. Ilyenkor mindig 
kifaggatom őket, és termeszteni 
kívánt növényeik felétől elveszem a 
kedvüket, mert egy gonosz kis troll 
vagyok. No meg persze azért is, 
mert nem szeretném, ha pár hét 
sikertelenség után egy életre elmen-
ne a kedve az illetőnek, ugyanis a 
kertészkedés nem úgy megy, hogy 
elveti az ember a magot, locsolgatja 
picit, majd bumm talicskával tolja a 
konyhába a zöldséget. Vagyis… a 
legtöbb esetben. Vannak ugyanis 
olyan elpusztíthatatlan, mokány kis 
cukorfalatok, amivel nyár közepén 
már ordibál az ember, hogy hagyd 
abba, minden szomszéd fuldoklik a 
terméseidben! (pedig az még csak a 
bemelegítés volt). Ezekkel aztán 

halmozni lehet a sikerélményeket.
First Number One, mindent visz, 

és örökké a szívem királynője marad 
zöldség: Aaaaaaaa Paradicsom

Először mindenki arra gondol, 
ami piros, öklömnyi és boltban lehet 
kapni. Pedig… a világon több mint 
6000 fajta paradicsom létezik (igen 
jól láttad, az három nulla) és nem, 
nem a génmódosítástól, egyszerűen 
tényleg ennyi van. A paradicsomra 
átkódolt Gombóc Artúr kezdhetné 
sorolni, hogy van, kicsi, kerek, hosz-
szúkás, lila, sárga, fekete… és még 
áááááá, tényleg ezerféle és mindet 
meg akarom kóstolni! Mert mind-
nek más az íze!

Szóval ebből is kitűnik, hogy ha 
paradicsomot akarunk termeszteni 
akkor első körben a fajtáról kell dön-
tenünk. Ehhez segítséget nyújtanak 
a vetőmagos zacskók, de bátran kér-

hetünk tanácsot a tapasztaltabb ter-
mesztőktől is. Nyersen akarjuk 
enni, vagy inkább, befőzni, az éde-
set szeretjük, vagy a savanyút? 
Reeeeeengeteg a választék.

Amit érdemes tudni, hogy a 
növény kinézete szempontjából van 
3 fajta: a kicsi gátlásos, a determi-
nált, ezek nagyjából térd magassá-
gúra nőnek meg, aztán ha az a pár 
fürt pari beérett rajta, be is fejezik a 
pályafutásukat. A megállíthatatlan, 
az indeterminált, vagy folytonnövő. 
Szép nagyra felkapaszkodik, amíg a 
fagyok meg nem találják ősszel. Ők 
termik majd az öklömnyi pirosakat 
vagy esetleg a hatalmas, kilós kivite-
lűeket. A buldózer fajta pedig a 
koktélparadicsom. Úgy nő, hogy 
szerintem néha szabad szemmel is 
látszik.  Adjunk neki jó nagy helyet 
és akkor nyessünk belőle, ha útban 
van, így sokkal többet fog teremni, 
nemcsak önmagánál, hanem az 

összes többi fajtánál is. Kezdésnek 
őket ajánlanám a leginkább! 

Vethetjük őket mi magunk is sza-
badföldbe, de készíthetünk kora 
tavasszal az ablakpárkányon palán-
tát, de piacon vagy áruházakban is 
válogathatunk. Vagy látogassuk meg 
egy kertész ismerősünket, tuti, hogy 
ad vagy hármat!

A május kiváló alkalom a kiülte-
tésre, de júniusban sem vagyunk 
még elkésve. Egy kis gödörbe bele-
tesszük a palántánkat, minél 
mélyebbre, az se baj, ha levele föld 
alá kerül, csak lógjon ki egy kicsi 
belőle, hogy jó sok gyökeret 
növeszthessen, és ne kelljen annyit 
locsolni. Tehetünk alá kis trágyát, 
ártani nem fog, locsoljuk be szépen, 
és várjuk, hogy felrobbanjon, mint a 
varázsbab. Bár itt nem jönnek majd 
az óriások… és sajnos az aranytojást 

tojó lúd sem…
Támrendszernek választhatjuk az egyszerű karós kötözést, állíthatunk 

neki kerítésszerű drótos megoldást, vagy készíthetünk egy keretet, alul meg-
kötjük a szárát egy madzaggal a másik végét a keret tetejére kötjük és a 
madzagot tekergetjük körbe a paradicsom szárán, így nem kell kötögetni, de 
még erkélyen is tarthatjuk cserépben. Új kedvenc megoldásom a paradicsom 
lugas. Legelhetek róla mint a zsiráfok!

Ebbe a cikkbe ennyi fért bele, de ne 
féljen senki, jön majd a folytatás! 
Addig is jó kertészkedést! 

Garainé Hegedűs Henrietta
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A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:
VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

2024. áprilisában a Mezőtúr-
Szarvas között közlekedő komp 
minden reggel 6:00 és délután 18:00 
között igény szerint közlekedik. A 
szolgáltatás 12:00-12:30 között szü-
netel. Online felületünkön jegyvá-
sárlási lehetőséget biztosítunk ked-
ves utasaink számára: 

- mezoturikomp.city-pay.hu
A Petőfi téren a volt Oktatási 

Centrum épületében működő Ját-

szóházban és Mini Fitnesz teremben 
várunk minden sportolni, játszani és 
kikapcsolódni vágyó gyermeket és fel-
nőttet! Nyitva tartás pénteken 14:00 – 
18:00 óra között, szombat és vasárnap 
10:00 – 18:00 óra között. Szülinapi 
zsúrok, rendezvények megtartására 
előzetes bejelentkezés után szom-
bat és vasárnap 10:00 és 15:00 óra 
között van lehetőség. 

Mezőtúr Város Fedett Uszoda 

úszó-, gyógy- és élménymedencéje 
várja kedves vendégeit. Bérleteseink 
kedd, szerda, péntek reggelente 
6-tól 7:30-ig használhatják a tanme-
dencét a szaunával együtt! A szauna 
pénteken 13 órától zárásig, valamint 
szombat - vasárnap egész nap üze-
mel.

A Városi Strandfürdő közvetlen 
szomszédságában található „Vadász-
ház” Kávézó és Szálláshely rendez-

vényterme kiválóan alkalmas torna-
edzések, tanfolyamok, szülinapok, 
lakodalmak és baráti összejövetelek 
lebonyolítására. További informáci-
óért keressen bennünket az 
intezmenyellato@mturiellato.hu 
e-mail címen vagy a 0656/350-037-
es telefonszámon.
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„Festeni annyi, mint élni”

Mezőtúr szépségeit felfedez-
ni, titkait kutatni, tehetséges 
embereit bemutatni igazán nemes 
feladat. 

Most a képzőművészet fájának 
egyik csodaszép ágáról, a festészet-
ről szeretnék írni. Híres alkotók szü-
lettek, tanultak, éltek ebben a kis 
városban, s volt, aki a világhírt 
célozta meg és érte el, ő Salgó 
András – Andres Salgó, aki 
Mexikóban monumentális táblaké-
peket készített. Persze nagyon sok 
olyan festőnk van, akikre büszkék 
lehetünk: Csabai Wágner József, 
Szalay Béla, Szőnyi Gyula és még 
sorolhatnám. A túri születésű, de 
innen elszármazott dr. Kissné Papp 
Margit évtizedek óta gyűjti a telepü-
léshez köthető festők, grafikusok 
műveit. „Hazatérés” címmel az 
érdeklődők a Túri Fazekas Múzeum-
ban gyönyörködhettek a több mint 
100 kiállított műben.

Köszönet az időt, pénzt nem saj-
náló, lelkes lokálpatriótának ezért a 
misszióért. A várostól nem messze, 
a romantikusan szép Holt-Körös 
partján a Takács tanya 1981 óta ad 
otthont nyaranta egy nemzetközi 
művésztelepnek, ahol az alkotás 
mellett különböző technikákat 
adnak át egymásnak a művészek, és 
életre szóló szakmai barátságokat 
kötnek. Az itt született alkotások 
közül többet ajándékként, köszönet-
képpen a város kapta meg, köztere-
ink, emlékhelyeink impozáns 
díszei. A városi Kiállítási Csarnokban 
már komoly állandó kiállítás van a 
több évtizedes munkákból.

„FESTHETNÉNK” – közösen, 
örömmel, értő irányítással. Így 
hirdette meg Virágh László – aki-
nek képei már jelentek meg novel-
láimmal együtt a Kilátóban – festő-
művész a lehetőséget a festeni 
vágyók között. Talán ő maga sem 
gondolta, amikor elkezdte, hogy 
már 9. alkalommal kerülhet sor az 
élményfestésre. Népszerűségére mi 
sem jellemző, mint az, hogy negyed-

óra alatt elkelt a 12 hely, aminek 
legutóbb március 13-án a Közösségi 
Ház napfényes terme adott helyet, 
hogy a 4 órás kurzuson sok mindent 
megtanulhassanak a csoport tagjai. 
Virágh Laci ízig-vérig alföldi festő, s 
bár Tiszagyulaházán született 1959-
ben, minden Túrhoz köti. 1997 óta 
foglalkozik komolyan a festészettel, 
amikor egy kiállítás résztvevőjeként 
elismerő szavakat kapott. Auto-
didakta módon kezdte, híres-klasz-
szikus alkotók képeinek tanulmá-
nyozásával-másolásával, szakköny-
vek-albumok nézegetésével-olvasá-
sával, a festékek-vásznak-ecsetek 
tulajdonságainak, fajtáinak megis-
merésével. Jó mesterekkel találko-
zott festőtáborokban, akik biztatták, 
segítették. Stílusa mára kiforrott, 
tájképei, színei gyönyörűen harmo-
nikusak, Mezőtúr patinás épületei, 
kanyargós kis utcái, régi házai, a 
Berettyó vizének hullámzása és a 
part szomorú fűzfái, a jellegzetesen 
kun arcvonásokat hordozó öregek 
szinte megelevenednek vásznain, 
szakmai és emberi elhivatottságról 
tanúskodva. Szereti átadni, amit 
megtanult. Az élményfestés órái 
szinte repülnek. A tanítványokat, 
akik több korosztályból kerülnek ki, 
s van köztük, tanárnő, kerámikus, 
virágkötő, fodrász, könyvelő, bolti 
eladó, egészségügyi dolgozó, kezdő 
és haladó, egy dolog összeköti. A 
festészet szeretete. S nem csak a 
képekben való gyönyörködés, 
hanem az alkotó tevékenység is. 

Feszülten figyelnek Laci minden 
szavára, aki jellegzetes humorával, 
kedvességével feloldja a kezdeti 

bizonytalanságot. Ági, a felesége gon-
doskodik arról, hogy minden festék, 
kellő mennyiségű víz, törlőrongy, egy-
szóval a kellékek a helyükön legyenek, 
és fotózik, hogy mindenki kapjon íze-
lítőt abból, honnan indult, és órák alatt 
mennyire jutott. Akrilfestékkel alkot-
nak, mert így a felületre elő lehet raj-
zolni, és a hibák is könnyen javíthatók. 
– Persze hiba az nagyon kevés – nevet 
Laci, és persze a „festőtanoncok” érté-
kelik, mint ahogy azt is, hogy minden-
kivel egyénenként is van idő foglalkoz-
ni. Laci segít, magyaráz, igazít az 

ecsetfogáson, kever egyet a festéken. 
Lassan megtelnek színekkel a vásznak. 
A csoporttagok alig várják a következő 
foglalkozást. 

Virágh Laci otthon alkot, eddigi kiál-
lításai sikeresek voltak, s a képeit érté-
kelők várják a következő bemutatót. 

(A címben szereplő mondat idézet 
David Weisstől. A cikk megjelent a 
vajdasági Magyar Szó Kilátó mellék-
letében 2024. április 20-án.)

Salánki Anikó

Digitális kompetenciafejlesztés, 
természettudományos tehetséggondozás

Ezzel a címmel tartott előadást 
2024. április 17-én Lévainé Kovács 
Róza matematika-fizika szakos 
tanárnő, egykori igazgatóhelyettes, 
a Karcagi Kováts Mihály Általános 
Iskola-mint együttműködő partne-
rünk Tehetség-pontjának kapcso-
lattartója. 

E program az intézményünkben, 
a II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolában került megrendezésre. A 
téma három területet érintett: digitá-
lis oktatás, természettudomány, 
tehetséggondozás. 

Hangsúlyt kapott, hogy a tanítás-
ban nem az információátadás a leg-
fontosabb elem, hanem a gyermek-
központúság és a játék. Nagyszerű 
alátámasztást jelentett mindehhez 
az őszinte hangnem, a problémák 
nyílt feltárása, megoldáskeresése.

Mi sem bizonyítja jobban az 
elmondottakat: az egyórásra terve-

zett délutáni előadás kétórásra 
nyúlt, mert az előadást kötetlen 
szakmai megbeszélés, majd egyéni 
beszélgetés követte.

Lévainé Kovács Róza eredményes 
szakmai tevékenységét számos díj is 
minősíti, amelyekből kiemelek 
néhányat: 1991. Miniszteri dicsérő 
oklevél, 2001. Ericsson-díj, 2009. 
Pro Talento-díj, 2009. Mikola-díj, 
2019. Bonis-Bona-A nemzet 
Tehetségeiért díj, 2020. Rátz Tanár 
Úr Életműdíj.

A meghívottról még annyit eláru-
lok, hogy aznap este Messengeren 
egy üzenetet kaptam, amelyből 
kiemelek pár sort:

„Nagyon köszönöm a mai dél-
utánt… Élmény és feltöltődés volt 
veletek. Üdvözlöm az egész csapa-
tot… Ha bármiben tudok, segítek a 
későbbiekben is. Szólj, és megyek.”

Az előadó személyisége, felülírta 
a délutáni komplex témát.

Szívből ajánlom minden iskola 
figyelmébe a tanárnőt, mert szíve-
sen nyújt szakmai segítséget, ötletet 
másoknak is...

Nagy Ferenc
a Tehetségsegítő munkaközösség 

vezetője

Átszállás nélkül utazhatunk Mezőtúrról 
a Balatonra nyáron
A Csabai Tekergő expresszvonat június 22-től Békéscsaba, Mezőtúr 

és Szolnok érintésével közlekedik Balatonfüreden át Tapolcáig – tájé-
koztatott a MÁV Magyar Államvasutak Zrt. 

A járat közvetlen, átszállásmentes utat bizto-
sít a Dél-Alföldről a Balaton északi partjára hét-
végén és az ünnepnapokon egészen szeptember 
1-ig. A járat helyjegy váltásával vehető igénybe.

A vonaton 25 kerékpár szállítható, azonban 
kerékpárjegy, illetve kerékpáros országbérlet és 
kerékpárhelyjegy váltásával lehet a bicikliket 
szállítani.

Kakuk Móni
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2024. április 5-6-án került 
megrendezésre Mezőtúron a 
Városi Oktatási Centrum Sport-
csarnokában a VIII. Mezőtúri 
Művészeti Iskolás Táncverseny, 
Márton Dorina Emlékverseny. 
A rendezvény fő támogatója a 
Nemzeti Tehetség Program 
(NTP-TMV-23-0080 azonosító 
számú pályázata).

 
A verseny célja, hogy minél 

nagyobb réteggel megismertessük a 
társastánc csodálatos világát, és 
szakmai tudásunk legjavát nyújtva 
lehetővé tegyük, hogy a tehetséges 
fiatalok kipróbálhassák magukat a 
versenytánc sportban. Az évek alatt 
több versenyt rendeztünk, melyek 
nagy sikerrel zárultak. Versenyünket 
2019 -ben felruháztuk a „Márton 
Dorina Emlékverseny” címmel, 
hiszen egykori tanítványunkra sze-
retnénk a verseny által megemlékez-
ni.

A táncversenyre szép 
számban, közel 700 nevezés 
érkezett, különböző kategó-
riákban és korosztályokban

A szervezők célja az 
egészséges életmódra neve-
lés, valamint hogy a verse-
nyen elindultak eredménytől 
függetlenül pozitív élmé-
nyekkel térhessenek haza. A 
megnyitókor minden neve-
zett táncos emléklapot és 
kisebb ajándékot vehetett át.

A táncversenyen minősítés, 
helyezés, kategória és korosztály 
szerinti bontásban lehetett indulni a 
a nevezőknek. Több kategóriában és 
korosztályban, valamint fordulók-
ban próbálhatták ki magukat a gye-
rekek, ezáltal többszöri megméret-
tetésen is részt vehettek. Rendez-
vényünk főként a művészeti iskolás 
növendékekre koncentrálódik, de 

egyéb tánciskolákból is fogadtunk 
nevezéseket. 

A szervezők célja, hogy a moz-
gás, tánc megszerettetésén keresztül 
hatással legyenek a fiatalok gondol-
kodására, értékeire, életére. Az 
elképzelésük, hogy olyan igazi 
közösséget építsenek, ahol a fiatalok 
megtanulnak figyelni egymásra, 
örülni egymás sikereinek, felelőssé-
get vállalni a tetteikért. A rendez-
vény célja, hogy az átlagon felüli 
képességekkel bíró tanulóknak 
kiemelkedésre alkalmas lehetőséget 
biztosítson. 

 
A rendezvényt Szűcs Dániel, 

Mezőtúr város polgármestere nyitot-
ta meg, majd a délutáni blokkot 
Herczeg Zsolt országgyűlési képvise-
lő köszöntötte, Patkós Éva alpolgár-
mester asszony köszöntőjével kar-
öltve. A verseny eredményhirdetésé-
nél Karapancsevné Jász Ildikó, a 
Mezőtúri Bárdos Lajos Művészeti 

Iskola igazgatónője 
adta át a díjakat.

A rendezvény a 
visszajelzések alap-
ján kiemelkedően jó 
visszhangot kapott.  
Reménykedünk, hogy 
a következő években 
is megrendezhetjük 
táncversenyünket, 
ezzel további motivá-
ciót és fejlődési lehe-

tőséget adván a táncos növendékek 
számára és megadni minél több 
gyermeknek a lehetőséget tehetsé-
gük kibontakoztatására.

Meszlényi Viktória

VIII. Mezőtúri Művészeti Iskolás Táncverseny, 
Márton Dorina Emlékverseny
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MOZIMŰSOR 

2024. május 17. péntek
17:00 Gyönyörű esküvő 2D amerikai romantikus vígjáték
19:30 A majmok bolygója: a birodalom 2D amerikai sci-fi  
         akciófilm

2024. május 18. szombat
13:00 Nina és a sündisznó titka 2D francia animációs film
15:00 Challengers 2D amerikai romantikus vígjáték
17:45 A kaszkadőr 2D amerikai thriller
20:30 Abigail 2D amerikai horror

2024. május 19. vasárnap
13:00 Macskák a múzeumban 2D orosz animációs film
15:00 A kaszkadőr 2D amerikai akció-vígjáték
17:45 Gyönyörű esküvő 2D amerikai romantikus vígjáték
20:00 A majmok bolygója: a birodalom 2D amerikai sci-fi  
         akciófilm

2024. május 24. péntek
17:00 Képzeletbeli barátok 2D amerikai családi film
20:00 Gyönyörű esküvő 2D amerikai romantikus vígjáték

2024. május 25. szombat
13:00 Képzeletbeli barátok 2D amerikai családi film
15:30 A kaszkadőr 2D amerikai thriller
18:15 Gyönyörű esküvő 2D amerikai romantikus vígjáték
20:30 Hívatlanok - első fejezet 2D amerikai horror

2024. május 26. vasárnap
13:00 Képzeletbeli barátok 2D amerikai családi film
15:30 A kaszkadőr 2D amerikai thriller
18:15 A majmok bolygója: a birodalom 2D amerikai sci-fi  
         akciófilm

Japán kard kiállítás és előadások
Mezőtúr, Közösségi Ház

2024. 07. 26-27.

Keresse a gyepmestert:
- kóbor állat bejelentése, - otthonában elhullott házi állatok elszállítása,

- közterületen elhullott állatok bejelentése.
Gyepmesteri telep nyitvatartása:

Hétköznap: - délelőtt 8-10-ig,  - délután 13-14 óráig.
Hétvégéhez és nyitvatartási időntúli megkereséshez telefonon 

egyeztetés szükséges.  TELEFONSZÁM: 06/70 338-0517.
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Dr. Nagy István agrárminiszter fővédnöksége alatt 2024. május 15-én 
(szerda) 9:00 órától „Vidék Akadémia” névvel nagyszabású rendezvényt 
szervezünk Mezőtúron, melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt.

Helyszín: 5400 Mezőtúr, Kossuth tér 1., Mezőtúr Város Önkormányzata, 
Díszterem Időpont: 2024. május 15. (szerda) 9:00-tól.

A programon plenáris előadásokat hallhatunk a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara, a Magyar Államkincstár, a Széchenyi Programiroda és az Alföld 
Szíve” Térségi Turisztikai Egyesület szakértőitől, illetve betekintést nyerhe-
tünk néhány példaértékű jó gyakorlatba. 

Az előadásokat helyi termelői kiállítás és vásár kíséri. 
A rendezvényen való részvétel ingyenes. 
Jelentkezéséhez itt tud regisztrálni: https://barancsiagnes.hu/videk-

akademia/ 
A program meghirdetésre került a független szaktanácsadók továbbképzé-

sének részeként az agrárgazdasági és vidékfejlesztési szaktanácsadói tevé-
kenységről és az agrárgazdasági szaktanácsadási rendszerről szóló 1/2022. 
(I. 14.) AM rendelet 8. § rendelkezései értelmében 4 kredit értékben. 

További információk: Dr. Barancsi Ágnes elnök Közösség a Megújuló 
Vidékért Egyesület Telefonszám:+36-30-359-7435 E-mail: titkarsag@
barancsiagnes.hu

„Vidék Akadémia”

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Mezőtúr Város Önkormányzata (5400 Mezőtúr, Kossuth tér 1. 

sz.) egyfordulós pályázati eljárás keretében értékesítésre meg-
hirdeti az alábbi ingatlanokat: 

- Mezőtúr, külterület, 01707/37 hrsz. – 5 ha 2778 m2
- Mezőtúr, külterület, 01707/38 hrsz. – 2 ha 6387 m2
- Mezőtúr, külterület, 01707/39 hrsz. – 2 ha 6388 m2

A pályázati kiírás megtekinthető: www.mezotur.hu honlapon
Az ajánlat benyújtásának határideje: 2024. május 21. (kedd) 12.00 h-ig
Az ajánlat benyújtásának a helye:
Személyesen: Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Titkárság, 

Mezőtúr, Kossuth tér 1. I. em. 7. szoba
Postai úton: 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1.
Ajánlatok elbírálása: Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-

testülete az ajánlatokat a 2024. május 30-i rendes ülésén bírálja el.
Az ajánlatokat a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően kell 

benyújtani.
Mezőtúr Város Önkormányzata fenntartja azt a jogát, hogy érvényes 

ajánlat/ok esetén is a pályázatot eredménytelennek minősítse.
Bővebb felvilágosítás az 56/551-921-es telefonszámon, valamint az aján-

lat benyújtásának helyén kapható.

Szűcs Dániel
polgármester
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Készenléti gyógyszertár

Május 10-16-ig
Városháza gyógyszertár

Mezőtúr, Kossuth tér 3-5.
Tel: 06/56/350-044

Május 17-23-ig
Vasúti gyógyszertár

Mezőtúr, Köztársaság u. 1.
Tel.: 06/56/350-637

Állatorvosi ügyelet

Május 11-12.
Dr. Begazy Zsolt

Mezőtúr, József A. u. 9.
06/56/352-265; 06/30/977-0936

Május 18-19-20-án
Dr. Bodó Péter

Túrkeve, Debreczeni út
06/30/239-9343

Ü G Y E L E T E K

Lapzárta: 2024. április 30. (kedd) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az 

ujsag@mkskft.hu e-mail-címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságá-
ra lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett anyagokat nem áll módunkban 
megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok lényegének megtartása 
mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok tájékoztató 
jellegűek melyekért felelősséget nem vállalunk.

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett), 

Telefon: 06-56/350-149
Mindennemű temetési ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2024. május 24. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár eleme. 
Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. Szerkesztőség: 5400 

Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.

Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.

5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

ELHUNYTAK
Kara Mihályné Tóth Katalin élt 89 évet,Kara Mihályné Tóth Katalin élt 89 évet,

Majoros Józsefné Veres Margit élt 89 évet, Majoros Józsefné Veres Margit élt 89 évet, 
Szabó Mihály Imre élt 87 évet, Szabó Mihály Imre élt 87 évet, 
Katona István Imre élt 82 évet,Katona István Imre élt 82 évet,

Szonda István élt 83 évet,Szonda István élt 83 évet,
Borzi Sándor Lászlóné Soltész Irén Eszter élt 73 évet.Borzi Sándor Lászlóné Soltész Irén Eszter élt 73 évet.

Nyugodjanak békében.Nyugodjanak békében.

A mezőtúri hulladékudvar 

nyitvatartása

+36/20-331-1579

Helyszín: Mezőtúr, 
Kávási Sándor u. 52. 

Hétfő: 7:00 – 19:00
Kedd: 7:00 – 19:00

Péntek: 7:00 – 19:00
Szombat: 7:00 – 19:00

Közvilágítási 
hibabejelentés

      Tel.: +36-80/980-071
e-mail: 

hibabejelentes@grep.lighting

web: https://kozvilhiba.hu

06 30/621-16-33 
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

Csordás ÁdinCsordás Ádin
(Nagy Réka)(Nagy Réka)

Gotihárd ZsomborGotihárd Zsombor
(Szabó Alexandra)(Szabó Alexandra)

Kecskés AdriennKecskés Adrienn
(Füri Krisztina)(Füri Krisztina)

Saska ZsomborSaska Zsombor
(Fadgyas Brigitta)(Fadgyas Brigitta)

Szécsi Zsombor MarcellSzécsi Zsombor Marcell
(Labanc Tímea)(Labanc Tímea)

Szegő BalázsSzegő Balázs
(Bata Katalin Kornélia)(Bata Katalin Kornélia)

Tóth NimródTóth Nimród
(Késmárki Ildikó)(Késmárki Ildikó)

Zsoldos AttilaZsoldos Attila
(Kugler Anita)(Kugler Anita)


